

驾驶员不开票,可以不买单

我省出租汽车客运经营管理办法(草案)公开征集民意



日前,在黄山市徽州区呈坎镇人民政府院内,一株铁树开出“双胞胎”。这两朵花高度70厘米左右,直径近15厘米,当地村民罗会灿说,自己有生以来第一次见到这一奇特现象。究竟是啥原因?谁也说不清楚。 菲菲 天文 摄



出租车绕路、拼客、拒载、甩客;老、弱、病、残、孕以及急需抢救的人员经常打不到车……这些打车中的烦心事,有望大大减少。日前,省政府法制办公布了安徽省出租汽车客运经营管理办法(草案),并向社会公众公开征集建议至本月底。热心的读者可以登陆省政府法制办网站提出自己的看法。

记者 祝亮

摩的、正三轮被明令禁止

草案规定,从事出租汽车客运经营的车辆,应当具备:符合国家营运车辆标准并经检测合格;安装出租汽车顶灯、空车标志和经检定合格的出租汽车里程计价表;喷涂出租汽车客运标志等条件。明确禁止使用农用运输车、摩托车、机动三轮车、非机

动车、电动自行车等不符合国家营运车辆标准的车辆从事出租汽车客运经营。

草案规定,出租汽车客运经营期限为4年到8年。市、县人民政府可以根据当地实际情况,在这个规定的期限内确定出租汽车客运经营的具体期限。

市、县人民政府出租汽车行政主管部门所属的出租汽车管理机构在审查出租汽车客运经营申请时,应综合考虑出租汽车客运市场供求状况、经济社会发展水平等因素,通过招标投标等公开、公平的方式确定出租汽车经营资格许可。

必须优先服务老弱病残孕

在日常生活中,经常会碰到老人、怀抱婴儿的家长、需要去医院就诊的病人在打车时“抢不过”别人,现在草案明确规定,出租汽车客运经营者及驾驶员,必须为乘客提供方便、及时、安全、卫生、文明的服务,对老、弱、病、残、孕以及急需抢救的人员优先供车。

另外,随着网络的普及,今后,除了站点租乘、招手租乘、电话预约外,还可以实现在互联网上打车预约。

草案规定,出租汽车驾驶员必须按照乘客指定的目的地选择合理路线行驶,不得故意绕行;未经乘客同意,不得搭乘其他

乘客。如果违反,将没收违法所得,处100元以上500元以下的罚款。

不得在禁停路段内停车载客或者无故拒载乘客,无故拒载乘客的,处100元以上500元以下的罚款;情节严重的,由原许可机关吊销出租汽车驾驶员客运资格证。

驾驶员不开票,可以不买单

草案对中途甩客、敲诈乘客、强拉乘客的行为处罚力度很大。草案规定,凡是中途甩客、敲诈乘客或者将乘客移交他人运输以及采取欺骗手段招揽乘客或者强迫乘客乘车的都处1000元以上2000元以下的罚款。

在乘车高峰时段,我们有时会碰到一些不良出租车驾驶员在乘客上车前询问前

往何处,如果是前往交通较为拥挤的地段或是乘客携带较多的行李时,他们往往会选择带别的乘客。而这种行为,在草案中被明确定性为拒载。草案规定,车辆开启空车待租标志后,遇乘客示意停车拒载;车辆开启空车待租标志后,在停靠站点或者路边候客而拒载乘客;载客途中无正当理由中断、终止服务;在城区内营运,因乘客

不同意议价而拒载;在营运期间挑拣乘客等,都是拒载行为。

如果在打车时,碰到不使用或者不按照规定使用出租汽车里程计价表;不出具税务部门监制的出租汽车专用车票;因驾驶员的责任或者车辆原因,不能将乘客送达目的地;驾驶员无故绕行等情形之一时,乘客有权拒绝支付运费。

大学生服务新农村

星报讯(彭晶 陈彬 记者 圣林) 进入暑假,安徽理工大学暑期社会实践活动围绕“服务新农村,建设新农村”主题,奔赴全国各地广泛开展科学发展观宣讲、关爱农民工子女、上海世博宣讲、赴灾区实践、义务支医支教支农等主题实践活动,展现大学生志愿者的青春风采。

最后一趟途经滁州的“绿皮车”退出舞台 辛苦这么多年,谢谢了!

星报讯(李志倩 记者 胡昊) “绿皮车”曾是铁路客运的主力,深绿色的车身,低廉的票价,可以推拉的车窗,烧水、做饭、取暖全靠燃煤解决等一系列的“特色”给人们留下了深刻的印象。7月11日下午,当最后一趟途经滁州的“绿皮车”驶出滁州站,滁州人4.5元到达南京、26元到达上海、70元抵达北京的廉价乘车现象成为历史。

滁州站一负责人告诉记者,“6月28日起,已经在京沪线服役32年的1461/1462(北京-上海)由‘绿皮车’升级为空调车;7月12日起,杭州至东营间运营的2555/2556次

‘绿皮车’升级为空调车。至此,曾经停靠滁州的4趟‘绿皮车’全部升级为空调车。”

7月11日下午,记者在滁州站见证了2556次“绿皮车”的最后一岗。下午16:11,一位在凤阳上班的滁州市民告诉记者,“我基本上每个周末都要乘坐2555/2556往返滁州凤阳,今天的车票我一定会好好珍藏!”16:20,2556终于缓缓驶入滁州站,在车站值班员及铁警的组织下,旅客们开始有序上下车;16:25,当2556启动并驶离滁州站时,所有接车员一致转向列车行进方向,送别这趟载入滁州历史的末班“绿皮车”……

省科技厅发布技术发展指南,到2015年 我省将建技术创新联盟

星报讯(记者 任金如) 昨日,省科技厅发布第四批新兴产业优势领域技术发展指南。到2015年,我省将正式建成新材料、高性能金属材料、优质铜材深加工三大产业技术创新战略联盟,一批企业将担当“先锋”,负责产业科技项目的攻坚克难。

为了实现产业规划目标,我省将相继建

立新材料、高性能金属材料、优质铜材深加工三大产业技术创新战略联盟,由骨干企业牵头,高校和科研单位共同参加,攻克一批技术难题。57个新材料产业科技项目,40个优质铜材深加工产业科技项目,73项高性能金属材料产业科技项目,就是我省首次筛选的一批科学技术难题。

我省棚户区建设获补助

星报讯(记者 樊立慧) 记者昨日从省发改委了解到,近日,国家发改委、住建部下达国有工矿棚户区改造2010年第一批中央预算内投资计划。此次计划,国家下达我省

补助投资1.92亿元,对我省国有工矿棚户区14749户建设予以补助,每户补助标准13000元。中央补助投资全部用于国有工矿棚户区改造工程直接配套的基础设施建设。

丝绸之路 骑士之旅

海马骑士SUV 丝路冒险家

海马骑士丝绸之路“申遗大使”报名火热进行中

“长安-罗马丝绸之路 复兴之旅”全程唯一指定用车 海马骑士SUV

★进店订车, 尊享更多购车大礼!

骑士 Haima
势度不凡

长安 罗马
丝路之旅 复兴之旅

亚太首个“文化路线”申遗项目。经西安、途经河西走廊、塔克拉玛干沙漠、经喀什出境,穿越中亚、西亚、抵达罗马,全程穿越多个国家,横穿欧亚两洲,行程3万里,历时55天,沿途探访200个文化历史遗迹,海马骑士SUV全程守护!

世界最美旅程纪录者

“非凡马帮”海马汽车丝绸之路申遗大使招募
招募时间: 2010年6月28日至7月27日
详情请登录http://qishi.haima.mediac.com/qishi/

Haima 海马汽车

骑士/普力马/海马3/欢动/福美来/海福星/丘比特

合肥市金亚汽车销售服务有限公司
地址: 合肥市包河区繁华大道18号 电话: 0551-2381711 3877685

巢湖骏宝行汽车销售服务有限公司 地址: 巢湖经济开发区亚夏汽车城一街106-108号 销售热线: 0565-2132818

铜陵市瑞安汽车贸易有限公司 地址: 铜陵市铜都大道省汽贸对面 电话: 0562-2626188

舒城县锦程汽车销售服务有限公司 地址: 舒城县城关镇舒三路春源汽修厂隔壁 电话: 0564-8928098

六安秀峰汽车贸易有限公司 地址: 六安国际汽车城B1-38-41(海泰宾馆)对面 电话: 0564-3995549 3995779

蚌埠市金鑫汽车销售服务有限公司 销售热线: 0552-3029055 3311896 地址: 蚌埠市东海大道北侧

舒城汇同汽车贸易有限公司 地址: 舒城县三里河路工业园区 电话: 0564-8529776

霍山东湖汽车贸易有限公司 地址: 霍山县迎驾大道东段 电话: 0564-5031222

www.haima.com 服务热线: 400-888-323 招商电话: 0898-6620478/9